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(¢) Pour obienir la forme cartésienne on éerit (1+jv/2) =143 V230V (V2R =1

’ sf =3,
6+(3 —2)jv/2 =5+ jv2. Lemodule est donc v25 42 = /27, et Pargument arccos(v,ﬁ).
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Mais d’autre part, en multipliant numérateur et dénominateur de f(x) par cosx, on constate que
cosx+ jsinx  exp(jx)

Sy = SXEoMux | explx
cosx — jsinx  exp{—jx)

Et enfin, en identifiant les parties réelles et imaginaires avec ces deux méthodes de caleul de f(x)

= exp(2/x) : le module est 1, "argument est 2x.

: . 1—tan?x 2t
on obtient les relations cos(2x) = A sin{2x) = m__an_;;%.
I 4tan?x 1 +tan?x
g 5.0na
s sin50 = Im[{cos6 + jsin6)’]

= 55in0c0s*8 — 10sin® Ocos? 6 -+ sin’ 0
= 55inB(1 —sin>6)? - 10sin’ 6(1 - sin? ) + sin’ 0
sin50 = 165in° © —20sin3 6+ 5sind




